



SOCIJALISTIČKA NARODNA
PARTIJA CRNE GORE
KLUB POSLANIKA



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	18.03	20 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-55	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

Podgorica, 18.03.2013.godine

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Vladi Crne Gore, odnosno resornom Ministarstvu postavljam sledeće:

POSLANIČKO PITANJE

Kada će Vlada Crne Gore organizovati zajednički sastanak na temu razmatranja i potpisivanja Memoranduma o namjerama koje je sačinila Stručna služba Predsjednika Opštine Pljevlja, a u vezi sa stvaranjem uslova za uspješan rad i ukupno funkcionisanje Termoelektrane Pljevlja, i Rudnika uglja Pljevlja, u skladu sa pozitivnim nacionalnim zakonskim propisima i zakonskim propisima Evropske unije.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK,
Srđan Milić



Crna Gora
Ministarstvo ekonomije

Broj: 01-640/2

Podgorica, 20.03.2013.godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
g-din mr Damir Davidović, generalni sekretar

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje

Gospodin Srđan Milić, poslanik Skupštine Crne Gore, postavio je ministru ekonomije, dr Vladimiru Kavariću, sljedeće poslaničko pitanje

“Kada će Vlada Crne Gore organizovati zajednički sastanak na temu razmatranja i potpisivanja Memoranduma o namjerama koji je sačinila Stručna služba predsjednika Opštine Pljevlja, a u vezi sa stvaranjem uslova za uspješan rad i ukupno funkcionisanje Termolektrane Pljevlja i Rudnika uglja Pljevlja, u skladu sa pozitivnim nacionalnim zakonskim propisima i zakonskim propisima Evropske unije?”

Na postavljeno poslaničko pitanje daje se sljedeći

ODGOVOR

Predsjednik Opštine Pljevlja, dr Miloje Pupović, je formirao komisiju sa zadatkom da sačini izvještaj o sadržaju i problematici objedinjavanja AD Rudnik uglja Pljevlja i Elektroprivrede Crne Gore AD Nikšić u materijalima urađenim od strane savjetodavnog tima Elektroprivrede CG. Izvještaj se sastojao od Izvještaja o strategiji spajanja i Studije ekonomske opravdanosti spajanja.

Skupština Opštine Pljevlja je na sjednici održanoj 25.05.2012.godine razmatrala i usvojila navedeni Izvještaj, pri čemu su i donijeti zaključci kojima se traži da Vlada Crne Gore, Elektroprivreda Crne Gore AD Nikšić, Rudnik uglja AD Pljevlja i Opština Pljevlja potpišu Memorandum o namjerama kojim će se precizno definisati međusobne obaveze, kao i način i rokovi njihovog ispunjenja, sa posebnim akcentom na:



PRIMLJENO:	29. 05 . 20 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-55/B
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

- dinamiku dovođenja kvaliteta vazduha, vode i zemljišta na nivo saglasan standardima EU,
- dinamiku realizacije toplifikacije Pljevalja i mjesto i ulogu potpisinika Memoranduma u ovom projektu,
- ostale obaveze potpisnika Memoranduma čijom se realizacijom obezbjeđuje efikasan rad Rudnika uglja AD Pljevlja i Termoelektrane Pljevlja uz maksimalnu zaštitu životne sredine, pojačan inspekcijski nadzor i stalnu primjenu zakonske regulative, usklađene sa zakonodavstvom EU.

Ministarstvo ekonomije je podržalo inicijativu za potpisivanje navedenog Memoranduma, za koji smatramo da je u interesu svih građana Pljevalja, pri čemu smo na sebe i preuzeli obavezu da pokušamo da organizujemo sastanak sa zainteresovanim stranama.

Imajući u vidu činjenicu da pored Vlade Crne Gore i Opštine Pljevlja, Memorandum moraju da potpišu i dvije kompanije, odnosno dva nezavisna akcionarska društva na volju čijih akcionara država ne može uticati, Ministarstvo ekonomije se 20.08.2012. godine zvaničnim putem obratilo Elektroprivredi Crne Gore AD Nikšić sa zahtjevom da se ista izjasni o predlogu Skupštine Opštine Pljevlja za zaključivanje Memoranduma. Do ovog trenutka, i pored upućenih usmenih urgencija, nismo dobili odgovor od Elektroprivrede. Bez učešća Elektroprivrede, i pored iskazane spremnosti Rudnika uglja AD Pljevlja da učestvuje, nije bilo moguće organizovati planirani sastanak.

Ministarstvo ekonomije je danas ponovo poslalo pismenu urgenciju prema Elektroprivredi Crne Gore sa zahtjevom za izjašnjenje o pokrenutoj inicijativi od strane Skupštine Opštine Pljevlja. U slučaju pozitivnog odgovora, Ministarstvo će zakazati zajednički sastanak sa svim zainteresovanim stranama.

**MINISTAR**
dr Vladimir Kavarić